

PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKOUKSESTA TORSTAINA 20.9.2012 Klo 18:30 alkaen
Ninnalla

Läsnä: Hannu Rytönen, puheenjohtaja, Anna Maria Honkala, Riikka Saastamoinen, Leena Särkelä-Huttunen, Helena Heikkinen, Krista Korhonen, jun.ed. sekä Mirja Leppänen, sihteeri.

- 1 § Puheenjohtaja Hannu Rytönen avasi kokouksen.
- 2 § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (29.8.2012):
*Pikkumaneesista poistettu hiekkaa, pohja tällä hetkellä hyvä.
*Hevoskerhon ohjaajien koulutus ilmeisesti ollut jo täynnä tyttöjen ilmoittautuessa.
*Polleporukkalaisten estemateriaali hankittu.
- 3 § Nuorisoasiat:
*Juniorit toivoneet keppihevosluokkia estekilpailuihin. Marraskuun seuramestaruuskilpailuissa järjestetään myös keppihevosten mestaruuskilpailut. Leppäkertusta kysyy Hannu palkintoja.
*Vuokatissa järjestetään keppihevoskilpailut, jonne myös meiltä toivotaan osallistujia.
- 4 § Talousasiat:
*Mursketta tilattu Mustikkamäentieltä nousevan tiemme alkuun ja loppu kuormasta laitettu alaparkkipaikalle.
*Staffansbergilta tuli tarjous esittelylanasta. Päätettiin ostaa esittelylana, joka on maasturilla vedettävä. Soile on ollut yhteydessä Ulla Vileniin.
*Uudet haravat ostetaan maneesiin.
*Vuosia suunnitelmissa ollut maneesin tuomarikatoksen remontti pyritään tekemään ennen vuodenvaihdetta. Hannu kyselee vastuuhenkilöä.
- 5 § Järjestetään sponsoreille tallitapaaminen la 10.11 klo 15. Seuran ja ratsastuskoulun toiminnan esittelyn ja yhteistyökuvioista keskustelun lisäksi tarjoamme mahdollisuuden kokeilla ratsastusta, makkaranpaistoa ja kahvit. Kustakin yrityksestä kutsutaan 1-2 edustajan perheet.
- Selvitetään miten voisimme kerätä tietoa läheltä-piti ja tapahtuneista tapauksista maastossa moottoripyöräilijöiden/talvella moottorikelkkailijoiden kanssa. Ja miten voitaisiin tietottaa asiasta eteenpäin poliisiviranomaisille. Ninna/Sari selvittää asiaa.
- 6 § Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.35.

Hannu Rytönen
puheenjohtaja

Mirja Leppänen
sihteeri